

*«АльфаСтрахование-Жизнь» и Альфа-Банк запустили валютные версии программ «АльфаЗдоровье» и «АльфаЗдоровье Дети». Программы доступны во всех отделениях Альфа-Банка, обслуживающих VIP-клиентов, а также в отделениях «А-Клуба».*

«АльфаЗдоровье» и «АльфаЗдоровье Дети» – программы накопительного страхования жизни, которые позволяют клиенту не только накопить капитал, но и позаботиться о главном, сохранить самый важный актив – здоровье клиента и его близких. Благодаря размещению денежных средств в программе клиент получает уникальную и действительно полезную привилегию – check-up – ежегодное бесплатное медицинское обследование в лучших клиниках страны.

Check-up – это инновационный подход к комплексному обследованию организма, которое занимает всего один день, позволяет узнать особенности своего организма, предотвратить последствия опасных заболеваний и улучшить качество жизни, сохранив здоровье на долгие годы вперед.

«На наш взгляд, главным достоинством программы является страховая защита клиентов на случай диагностирования критических заболеваний, лечение которых предусмотрено программой. Для клиента не только формируется денежный резерв для оплаты всех медицинских расходов, который будет многократно превышать ежегодный взнос в программу, но и предоставляется полный цикл поддержки при организации лечения. Клиентам Альфа-Банка мы стараемся предложить все самое лучшее, поэтому лечение организуется и оплачивается в лучших клиниках Израиля и Германии, компенсируются расходы на авиабилеты, обеспечивается комфортное пребывание в стране, где будет проходить лечение: предоставляется русскоговорящий координатор, все необходимые трансферы, размещение сопровождающих в отеле, оперативное решение всех вопросов», – рассказывает Яна Блинова, начальник Управления по развитию комиссионных продуктов АО «Альфа-Банк».

Страховое покрытие включает лечение всех видов онкологии, для взрослых программ также входит лечение сердечно-сосудистых заболеваний, включая аортокоронарное шунтирование, для детских программ – операции на центральной и периферической нервной системе. У владельцев премиального вида программ включено покрытие по трансплантологии органов и тканей.

Обе версии программы (детская и взрослая) рассчитаны на 7 лет. Размер минимального ежегодного взноса клиента составляет 200 тыс. в рублях и 4 тыс. в долларах (базовая программа). По окончании программы клиент получает накопленный капитал, вне зависимости от того, было ли оплачено лечение критического заболевания. Программа реализуется при поддержке компании «Медоблако» ([www.medoblako.ru](http://www.medoblako.ru)).

«Лечение заболеваний, особенно онкологических, требует огромного мужества и больших финансовых затрат. Число диагностированных онкологических заболеваний постоянно растет, и многие начинают задумываться о своих действиях в случае обнаружения болезни у себя или у своих близких. Лучшая тактика – регулярное прохождение качественного медицинского обследования, которое поможет выявить болезнь на ранней стадии, а значит, увеличит шансы на выздоровление. Ежегодный check-up и при необходимости дальнейшее лечение за рубежом, предоставляемые программами «АльфаЗдоровье» и «АльфаЗдоровье Дети», дают гарантию защиты, лечения и поддержки в случае обнаружения заболевания и не требуют со стороны клиента никаких дополнительных финансовых затрат», – отметил Александр Денисов, заместитель генерального директора СК «АльфаСтрахование-Жизнь».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 07.05.15